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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 14 DE FEVEREIRO DÉ2025

Ata da 02' Reunião Ordinária da 1" Legislatura do 1" Período Legislativo de

2025, Presidida Pelo Presidente Marduq ueu Grigorio Pereira Júnior, aos 14

(quatorze) de Fevereiro de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), precisamente as 19h

38min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a Rua São

José no40, com a Presença dos seguintes vereadores: Manoel Francisco

Nunes Neto, Joseildo Pereira De Melo, Severi no Borges Da Silva, Claudivan

José Bastos Da Silva, Heitor Pinto LaPa, Marduqu eu Grigorio Pereira Junior,

Paulo Fernando Da Silva, Joseildo Bernardo Gomes, Wagner Emanoel

Henrique Aleixo Da Silva, José Virgilio De Freitas Neto, Wedja Oliveira De

Sousa, Fernado Aug usto Carneiro De Albuquerque Ferreira Da Silva' Sendo o

1o secretário o vereador Joseildo Pereira De Melo e o 20 secretario o vereador

rino Borges Da Si lva. O Presidente abriu a sessão colocando a ata

anterior em discussão e votação; aProvada por unanimidade. Para Leitura do

\Expediente Projeto De Lei no 01412025 de autoria do Poder Executivo DispÕe

sobre a fixação dos vencimentos dos Procu radores do MunicíPio de CarPina e

dá outras Providências; encaminhado as com issões comPetentes' Projeto De

Resolução no 00112025 de autoria da Mesa Diretora Cria a Escola do

Leg islativo de CarPina, no âmbito da Câmara Mun icipalde CarPina, e dá outras

providências; encaminhado as comissÕes comPetentes' Requerimento

No011/2025 de autoria do Vereador Joseildo Pereira De Melo, requer que seja

oficiado a Exma' Sra' Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia' Prefeita do

MunicíPio do CarPina, ProPosição no sentido de que a mesma, providencie a

construção do comPlemento do calçamento da Rua Antônio Cavalcante de

Albuquerque, na Senzala; em discussão e votação o requerimento foi aProvado

por unanimidade. Requerimento NoO12t2O25 de autoria da Vereadora Wedja

Olive ira De Sousa, requer que seja oficiado a Exma' Sra. Maria Eduarda Baima

Teixeira Gouveia, Prefeita do Mun icípio do CarPi na, proposição no sentido de

que a mesma, Providencie que seja ofertado o aPoio psicológico nas Unidades

Básicas de SaÚde (UBSs); em discussão e votação o requerimento foi

aprovado Por unanimidade' Requerimento No013/2025 de autoria do Vereador

Marduqueu Grigorio Pereira Júnior, requer que seja oficiado a Exma. Sra

Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do MunicíPio do CarPina,

proposiçáo no sentido de que a mesma, através das Secretarias de Educação

do Estádio MuniciPal PauloPetribúeoGinásio MuniciPal Josimar Honório de

W
e Espo rtes, e Obras tome as providências cabíveis no tocante a reforma geral

Menezes, esses dois equipamentos se encontra sucateados sobretudo o

estádio por esse motivo Peço que se;am tomadas as Providências;

e votação o requerimento foi aProvado por unanimidade'
e

uerimento No014/2025 de autoria do Vereador Paulo Fernando Da Silva,

requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia,
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refeita do MunicíPio do CarPina, ProPosição no sentido de que a mesma'

providencie a construção em uma das Praças já existentes de nossa cidade, de

uma área adaPtada Para pets, conhecida PoPularmente como parcão" em

discussãoevotaçãoorequ erimento foi aProvado Por unanimidade.

Req uerimento NoO15/2025 de autoria do Vereador Heitor Pinto Lapa, requer

que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita

do Município do CarPina, e ao llmo' Sr Tiago Grassi, Secretário Municipal de

lnfraestrutura, proposição no sentido de que os mesmos' providenciem a

construçã o do calçamento, drenagem e iluminação na Rua Projetada Cinco,

Loteamento Triunfo, no Carneiro Leão; em discussão e votação o requerimento

foi aprovado por unanimidade' Reque rimento NoO16/2025 de autoria do

Vereador Manoel Francisco Nunes Neto, requer que seja oficiado a Exma' Sra

Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia' Prefeita do MunicíPio do CarPina,

proposiçáo no sentido de que a mesma' providencie a construção do

calçamento das PrinciPais ruas da comunidade de Caraúba Torta na zona rural

do municíPio; em discussão e votação o requerimento foi aprovado Por

unanimidade. Requerimento NoO 17t2025 de autoria do Vereador Fernando

Augusto Carneiro De Albuquerque Ferreira Da Silva, requer que seja oficiado a

Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do Município do

Carpina, ProPosição no sentido de que a mesma, providencie a criação de um

licativo Para marcação de cons ultas e exames nos Postos de saúde'
ap

un

evitando com isso os Pacientes terem que chegar de madrugada arriscando

suas vidas Para marcar as consultas e exames, principalmente os idosos; em

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade

Requerimento NoO18/2025 de autoria do Vereador Wagner Emanoel Henrique

Aleixo Da Silva, requer que seja oficiado a Exma Sra. Maria Eduarda Baima

Teixeira Gouveia, Prefeita do MunicíPio do CarPina , proposição no sentido de

que a mesma, Providencie a construção de uma quad ra esportiva e uma Praça

em Florestinha; em discussão e votação o requeri mento foi aProvado Por

animidade. Requerimento No019/2025 de autoria do Vereador Severino

Borges Da Silva, requer que seja oficiado a Exma. Sra' Maria Eduarda Baima

Teixeira Gouveia, Prefeita do MunicíPio do Carpina, ProPosição no sentido de

que a mesma, providencie dois ônibus para atender os feirantes de Caramuru e

Caraúba Torta; em discussão e votaçáo o requerimento foi aProvado Por

unan imidade. O vereador Severino Borges da Silva solicitou o uso da tribuna

para parabenizara a Prefeita do Município pelos trabalhos que vem sendo

realizado no municíPio, ainda solicitou a construção de uma Praça na

comunid ade Madre Rosa no IPSEP' Ainda fez o Uso da tribuna o vereador e

Presidente desta Casa, o vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior

solicitando um Voto de Pesar a família e todos os desPortistas, Pelo

ento do Sr. Mario Ciriaco Presidente da Liga DesPortista do municíPio

Ainda em temPo o mesmo solicitou que constasse em Ata, que a secretaria de

esporte colocasse o nome do Troféu de Mario Ciriaco em sua homenagem

ry

Posteriormente o Vereador solicitou um voto de aplauso ao secretario de
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do municíPio do CarP ina o Sr. Roberval. Não tendo mais nada a ser

tratado o Presidente deu por encerrad a a sessão. Do que Consta, Eu, Vanessa

Carla Ferreira PL-3, Redatora de Ata lavre i a Presente Ata.
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